

## 金玉满财富俱乐部提醒会员： 付息还本本月来啦 新产品同步上线

2018年最后一个月登场啦！谁说12月一定是冷嗖嗖的呢，别忘了寒冬里也有暖阳——玉林晚报金玉满理财俱乐部提醒您，多款理财产品就在12月发放季度利息，其中一款“兰爵高速收益权”理财产品在12月5日到期，本金及收益分配基准日为2018年12月5日，已于次日全部线上分配完毕。认购了该产品的会员别忘了登录你的金玉满账户提取利息和本金，你也可以前来俱乐部办公室，让工作人员协助您完成还本提息操作。

12月的“暖阳天”可不止一个哦，因为俱乐部又有新项目上线了——富祥系列湖州西塞山收益权项目。5万元起投，期限24个月，按自然季度付息，到期一次性还本付息。本项目融资方为湖州西塞山开发建设有限公司，担保人为浙江湖州环太湖集团有限公司，备案机构为青岛联合信用资产交易中心有限公司。

### 区域亮点：

湖州市地处长三角经济圈，交通便利、经济保持较快发展、工业基础好。2017年度湖州实现地区生产总值2476.13亿元，比上年增长8.5%；全市地方财政收入237.43亿元，增长15.2%，增幅位列全省第一。另

外，今年来湖州市保持了较大的固定资产投资力度，为本项目顺利还本付息提供有效保障。

### 项目主体亮点：

发行人与担保人均均为AA级发债企业且均为湖州市级政府平台公司，在湖州市重大城市基础设施建设领域具有重要地位，得到了湖州市政府在资源配置以及财政补贴等方面的大力支持。

### 用款项目亮点：

本项目用款项目为南太湖产业集聚区康山分区红丰路西延伸段、二环南路西延伸段、环漾大道工程。康山分区位于中心城区的西南部，是实现湖州中心城市扩展的主要空间地域载体之一，具有重要的战略地位。

金玉满理财俱乐部是玉林晚报旗下的财富俱乐部品牌，与全国40多家主流媒体同步为会员推荐地方政府平台融资项目，为读者朋友提供金融知识普及、金融信息宣传等服务。欢迎咨询。（记者 谭伟玲）

理财非存款，投资需谨慎



**金玉满**  
玉林晚报·金玉满财富俱乐部  
咨询电话：0775-2802715  
地址：玉州区人民中路79号玉林晚报2楼

11月29日晚，陆川县庆祝改革开放40周年和广西壮族自治区成立60周年暨脱贫攻坚“六个最美”系列评选活动、“陆商助学 书送希望”图书捐赠活动颁奖晚会在陆川县市政广场隆重举行。颁奖晚会上，陆川农商行被陆川县委、政府授予义务教育均衡发展图书捐赠先进奖，董事长苏健代表陆川农商行从县委领导的手中接过了奖牌。

此前，陆川农商行积极响应县委、政府的号召，切实履行社会责任，为陆川义务教育学校的学子们进一步丰富阅读资源，营造“书香校园”，在行内开展了一次爱心捐书款活动。活动共收到捐款人民币128038元，架起一道农商与学子间爱的桥梁。

近年来，在陆川县委、政府的正确领导和各级各单位的大力支持下，陆川农商行坚持以服务地方经济为己任，立足三农，优化服务，实现了“覆盖城乡、服务便捷、渠道畅通、优惠让利、责任到位”——现有营业网点46个，在行和离行式自助银行44个，桂盛通自助机具已经覆盖我县全部154行政村，还推出了桂盛卡全球ATM取款免费等17项优惠政策，普惠金融惠及陆川千家万户。各项业务发展创历史新高！到2018年8月底，资产总额95.81亿元，各项存款余额

87.88亿元；各项贷款余额近67.59亿元。存贷款连续十年稳居中全县银行业第一，并占据“半壁江山”，创利税位于全县前列。

在业务发展的同时，还坚决贯彻党中央乡村振兴战略，贷款全部投放县域本地，多措并举助力供给侧结构性改革，为陆川三农经济发展的金融需求提供服务。积极拓展农村金融服务广度和深度，主动与国家开发银行合作支持三年期脱贫攻坚计划。2015年以来，该行累计办理无还本续贷业务781笔，金额182495万元，为小微企业节省融资成本3600多万元，有效解决企业转贷带来的融资成本上升、中介资金“过桥”等问题。通过下调贷款利率定价，累计为小微企业让利1400多万元。与县社保局、教育局、文联等单位联合举办“情系参保人——千人诗书活动大赛”，在清湖镇举办“深入宣讲十九大精神、助力地方经济发展”活动现场会等一系列活动，积极履行社会责任，真正成为一家有温度、有担当、有作为的“陆川人自己的银行”。

## 陆川农商行被陆川县委、政府授予 『义务教育均衡发展图书捐赠先进奖』



**陆川县农村信用合作联社**  
Luchuan Rural Credit Union  
网上银行域名地址：<https://ebank.gx966888.com>  
中国信合 ZHONGGUO XINHE 客服热线：966888

## 中国体育彩票专刊 投注站加盟热线：2676073

### 好消息！好消息！

体育彩票投注站正在火爆征召中……

玉林体育彩票管理中心长期面向各市、县（乡镇）征召加盟体育彩票销售点。  
办公地址：玉林市人民东路622号2楼 加盟电话：2676073

## 今起报名！全区征集10所学校

2018年“公益体彩 快乐操场”广西公益活动温暖起航

快乐运动，快乐成长。体育运动对于孩子性格养成有着非常重要的作用。丰富多彩的体育课堂应该是每个孩子童年最精彩的回忆之一。由中国体育彩票推出的公益品牌活动“公益体彩 快乐操场”广西公益活动再度温暖起航。

### 全区征集10所受赠学校

即日起，广西体彩将在全区公开征集10所体育器材匮乏的中小学，入选的每所学校将获赠价值1万元的体育器材和用品。

从2012年起，“公益体彩 快乐操场”活动已走过广西很多偏远地区，受益学校超

过65所，活动所到之处为匮乏体育器材和体育教育资源的中小学送去体育用品及器材，邀请奥运冠军为孩子们上体育课，培养孩子们的健康理念和健身意识，传播体育彩票“乐善人生”的文化和精神，为孩子们带去真正的健康和快乐。

### 12月6日起报名

### 可网上申报

活动采取网上报名和邮箱报名两种方式，选择任意一种报名方式即可，报名时间为2018年12月6日至2018年12月12日。

网上报名方式：登陆广西体彩网(<http://www.lottery.gx.cn/>)，点击进入“公益体彩快乐操场”报名平台进行网上报名，按要求

填写申报材料并在线提交照片即可。

邮箱报名方式：报名学校需要填写报名表申请表，其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等，此外还需提交学校照片至报名官方邮箱(KLCCGX@163.com)，每所学校至少上报4张照片，其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。报名表申请表可登陆“广西体彩网”(<http://www.lottery.gx.cn/>)下载。

历年申报该项目但未获得捐助的学校可以直接进入今年学校的评选。广西体彩

将联合媒体对申报的学校进行评选，获赠学校名单将在广西体彩网公布。

（广西体彩）



## 方便购彩者 体彩又吹新风

大环境下，体育彩票围绕“方便购彩者”进行的多项工作取得全面进展，为全年彩票市场的挺进营造了生机。

这种生机，也蕴含于发生在今年第48周的一些体彩动态和变化之中——

浙江体彩调整市中心兑奖权至500万。11月30日，浙江省体彩中心发布关于调整浙江省各市体彩中心兑奖权限的公告。公告称，自12月1日起，浙江省各市体彩中心兑奖上限由20万元（含20万元）调整为500万元（含500万元）；调整后，单张彩票中奖金额500万元及以下的中奖者，可在彩票购买所属地的市体彩中心兑付。体彩“小终端”入驻上海便利店。11月

起，被称为“小终端”的中国体育彩票销售终端机正式进入上海喜士多连锁便利店。上海市体彩中心预计在200家喜士多门店铺设体彩销售终端机，目前已完成铺设50家门店，剩余150家预计在2019年上半年全部铺设完成。“小终端”支持支付宝和微信两种付款方式，付款完毕后，彩票将自行打印。这意味着，购彩者不用到处寻找彩站，带上手机逛个超市就能顺便买彩票。

广东购彩者可在体彩网点观看开奖直播。近期，中国体育彩票开奖直播登陆广东体彩网点。这一新变化得益于中国体育彩票新上线的信息发布系统。该系统借助体彩网点的高频游戏屏幕，于每晚八点半

进行开奖直播。截至11月25日，已有超过6800个网点实现该功能。

显然，上面这些来自体彩的最新变化，不约而同地指向了同一个目标，这个目标就是“方便购彩者”。今年以来，提升购彩便利性、提升兑奖便利性、提升客户购彩体验，成为各级体彩机构的重点工作之一。第48周，体彩市场新近出现以及持续发酵的几个动态，说明体育彩票为致力于“方便购彩者”进行的多方位努力正在开花结果。

这样的努力，或许能从一个侧面解释这样的问题——对于体育彩票，市场为什么越来越“买账”？（中国体彩报）